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Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-12/POC-000047, Pregunta relativa a la conmemoración del Milenio del Reino de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Cambio de Comisión competente y Consejería requerida
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de marzo de 2013, ha accedido a la petición 
realizada por el Consejo de Gobierno, que solicita que la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión 
9-12/POC-000047, relativa a la conmemoración del Milenio del Reino de Granada, pueda ser contestada 
por la Excma. Sra. Consejera de Educación ante la Comisión de Educación, en lugar de la Excma. Sra. 
Consejera de Presidencia e Igualdad ante la Comisión de Presidencia e Igualdad.

Sevilla, 14 de marzo de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 190	 IX LEGISLATURA	 26 de marzo de 2013

Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
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Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Cambio de Comisión competente y Consejería requerida
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de marzo de 2013, ha accedido a la petición 
realizada por el Consejo de Gobierno, que solicita que la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión 
9-13/POC-000140, relativa al nombramiento del nuevo gerente del Consorcio Milenio de Granada, pueda 
ser contestada por la Excma. Sra. Consejera de Educación ante la Comisión de Educación, en lugar de la 
Excma. Sra. Consejera de Presidencia e Igualdad ante la Comisión de Presidencia e Igualdad.

Sevilla, 14 de marzo de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000162, Pregunta relativa a la campaña «En defensa del modelo comercial andaluz», en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000228, Pregunta relativa a la celebración de la Bolsa Internacional de Turismo (ITB) de 
Berlín

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Turismo y Comercio, relativa a la celebración de la Bolsa Internacional de Turismo (ITB) de Berlín.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo y Comercio ha participado en la edición número 47 de la Bolsa Internacional 
de Turismo (ITB) de Berlín, Alemania. Esta es la primera que se ha celebrado este año fuera de España, 
siendo además en un mercado tan importante y al alza como es el mercado alemán.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los criterios para la elaboración del stand de Andalucía en la ITB?
¿Cuáles eran los objetivos previstos?
¿Se han cumplido estos objetivos?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.
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Pregunta para respuesta oral en Comisión
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Convocatoria por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a restricción de permisos sindicales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Manual de normas, procedimientos y criterios en materia de vacaciones, permisos y licencias del 
personal al servicio de la Administración de Justicia en Andalucía, en vigor, contiene la siguiente previsión:

«Para realizar actividades de formación sindical o funciones sindicales o representativas no especificadas 
en las leyes, con carácter ocasional, por el tiempo indispensable para las mismas».

La Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía, actualmente, tiene abierto un foro de diálo-
go que puede llegar a propiciar la aprobación pacífica de una nueva Resolución de la Dirección General de 
Oficina Judicial y Fiscal, por la que se aprueba el Protocolo de gestión de normas, procedimientos y criterios 
en materia de vacaciones, permisos y licencias del personal al servicio de la Administración de Justicia en 
Andalucía. En el borrador facilitado a los sindicatos con presencia en la Mesa Sectorial de Negociación de 
la Administración de Justicia de Andalucía, de 28 de diciembre de 2012 (última facilitada a los sindicatos), 
unilateralmente, la Administración ha suprimido el referido párrafo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía suprimir los permisos sindicales destinados a realizar actividades 
de formación sindical o funciones sindicales o representativas no especificadas en las leyes, con carácter 
ocasional, por el tiempo indispensable para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000231, Pregunta relativa a las dificultades en la conciliación de la vida laboral y familiar 
para el personal de Justicia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a las dificultades en la conciliación de la vida laboral y familiar para el personal de Justicia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al aplicar las treinta y siete horas y media, se ha eliminado la flexibilidad en el cumplimiento del horario 
y recientemente, además, sin informar a los sindicatos, se reinterpreta de manera restrictiva la reserva de 
plaza en la excedencia voluntaria por cuidado de hijos.

Hasta ahora se mantenían sin cubrir esas plazas hasta la incorporación efectiva de la funcionaria titular, 
incluso hasta el periodo máximo de esta excedencia (3 años).

Ahora se aplica la peor literalidad de la norma, (no ha existido cambio normativo) un año únicamente, 
con el consiguiente perjuicio grave de pérdida del puesto y traslado obligatorio, en el mejor de los casos, en 
la misma localidad, pudiendo llegarse incluso a trasladarse a una localidad diferente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha restringido la reserva de plaza en la excedencia voluntaria por cuidado de hijos?
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¿Qué criterios ha manejado la Junta de Andalucía para restringir la flexibilidad horaria a los funcionarios 
de juzgados?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Alba María Doblas Miranda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 190	 IX LEGISLATURA	 26 de marzo de 2013

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000232, Pregunta relativa al programa Profundiza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa al 
programa Profundiza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El curso 2010-2011 fue el primero en el que el programa Profundiza’ entró en funcionamiento en los 
centros andaluces. Desde entonces, la respuesta por parte de profesorado, centro y alumnado ha sido al-
tamente satisfactoria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos y alumnas han participado en este programa y cuáles son sus objetivos?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Menacho Villalba y 
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000233, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Almería, que se ha materializado 
en una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Almería?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000234, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Menacho Villalba, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Cádiz, que se ha materializado 
en una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Cádiz?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Francisco Menacho Villalba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000235, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Córdoba, que se ha materializado 
en una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Córdoba?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000236, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Granada, que se ha materializado 
en una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Granada?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000237, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Juan Díaz Trillo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Huelva, que se ha materializado 
en una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Huelva?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
José Juan Díaz Trillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000238, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Jaén, que se ha materializado en 
una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Jaén?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000239, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Paulino Plata Cánovas, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Málaga, que se ha materializado 
en una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Málaga?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Paulino Plata Cánovas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000240, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas de desarrollo rural han desempeñado un papel esencial en la profunda transformación ex-
perimentada en las últimas décadas por el mundo rural en la provincia de Sevilla, que se ha materializado 
en una mejora significativa de las condiciones de vida de los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas políticas y cuál es el balance de las mismas en 
la provincia de Sevilla?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000241, Pregunta relativa a la deuda de los ayuntamientos con la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. José Caballos Mojeda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, 
relativa a la deuda de los ayuntamientos con la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del estado actual de la deuda de los ayuntamientos con 
la Junta de Andalucía?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
José Caballos Mojeda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000242, Pregunta relativa al banco malo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. José Caballos Mojeda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al banco malo.

PREGUNTA

¿Cómo afecta a Andalucía la creación del anunciado banco malo?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
José Caballos Mojeda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000243, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las denominaciones de calidad en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales 
líneas de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de 
referencias cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Almería cuenta con 
ejemplos singulares en un amplio abanico de sectores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Almería?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000244, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Menacho Villalba, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las denominaciones de calidad en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales 
líneas de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de 
referencias cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Cádiz cuenta con 
ejemplos singulares en un amplio abanico de sectores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Cádiz?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Francisco Menacho Villalba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000245, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las denominaciones de calidad en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales líneas 
de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de referencias 
cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Córdoba cuenta con ejemplos 
singulares en un amplio abanico de sectores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Córdoba?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000246, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Juan Díaz Trillo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
relativa a las denominaciones de calidad en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales 
líneas de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de 
referencias cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Huelva cuenta con 
ejemplos singulares en un amplio abanico de sectores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Huelva?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
José Juan Díaz Trillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000247, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las denominaciones de calidad en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales líneas 
de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de referen-
cias cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Jaén cuenta con ejemplos 
singulares en un amplio abanico de sectores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Jaén?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000248, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Paulino Plata Cánovas, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
relativa a las denominaciones de calidad en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales 
líneas de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de 
referencias cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Málaga cuenta con 
ejemplos singulares en un amplio abanico de sectores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Málaga?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Paulino Plata Cánovas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 190	 IX LEGISLATURA	 26 de marzo de 2013

Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000249, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las denominaciones de calidad en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales 
líneas de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de 
referencias cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Sevilla cuenta con 
ejemplos singulares en un amplio abanico de sectores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Sevilla?

Sevilla, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000250, Pregunta relativa a la licitación de las obras en un centro educativo de Torre de Be-
nagalbón, en El Rincón de la Victoria, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la licitación de las obras en un centro educativo de Torre de 
Benagalbón, en El Rincón de la Victoria, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la licitación de las obras del futuro centro educativo 
de Torre de Benagalbón, del municipio de El Rincón de la Victoria, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 20 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000251, Pregunta relativa a la denuncia de familias del colegio Virgen del Pilar, en Algeciras, 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Jacinto Muñoz Madrid, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la 
denuncia de familias del colegio Virgen del Pilar, en Algeciras, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la denuncia realizada por las familias del colegio Virgen 
del Pilar de Algeciras, respecto de la falta del monitor de apoyo en el aula de educación especial del referido 
centro gaditano?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga y 
Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000252, Pregunta relativa a la licitación de las obras del futuro centro educativo en Torre de 
Benagalbón, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000253, Pregunta relativa a la supresión de sesenta unidades en colegios concertados de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la supresión de sesenta unidades en 
colegios concertados de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de la supresión de sesenta unidades en los centros concer-
tados andaluces?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000254, Pregunta relativa al estudio de Comisiones Obreras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al estudio de Comisiones Obreras.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz sobre el estudio de Comisiones Obreras que destaca 
que 7.000 jóvenes andaluces se quedarán sin plazas en los estudios de formación profesional?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000255, Pregunta relativa a las obras del CEIP Antonio Machado en Jerez de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las obras del CEIP Antonio Machado en Jerez de 
la Frontera.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión para la ejecución de las obras de ampliación del CEIP Antonio Machado, de Jerez 
de la Frontera, Cádiz, previstas desde hace seis años?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 190	 IX LEGISLATURA	 26 de marzo de 2013

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000256, Pregunta relativa a la culminación de las obras en el colegio público Los Ángeles, 
de Alcolea, Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la culminación de las obras en el colegio público 
Los Ángeles, de Alcolea, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuándo piensa acometer la Consejería de Educación las obras que restan en el colegio público de Los 
Ángeles, de Alcolea?

¿Cómo se justifica el dinero presupuestado y no empleado por esta Consejería conforme al Plan Mejor 
Escuela (2005-2010)?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000257, Pregunta relativa a la bolsa de interinos funcionarios de Justicia, en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Siles y D. Rafael Ruiz Canto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Siles y D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la bolsa de interinos 
funcionarios de Justicia, en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios de modificación de la Orden de 15 de febrero de 2006, sobre selección y nombramiento de 
personal interino de los cuerpos de funcionarios al servicio de la Administración de Justicia en Andalucía, son 
los que tiene previsto realizar la Consejería de Justicia e Interior para que se tenga en cuenta la experiencia 
profesional por prestación de servicios?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles y 
Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000258, Pregunta relativa a las oficinas exteriores de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las oficinas exteriores de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la próxima reubicación de tres de las oficinas de promoción de negocio de la Agencia Andaluza de 
Promoción Exterior, Extenda, en dependencias de las correspondientes embajadas de España, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Ejecutivo andaluz continuar con esta política de reubicaciones para el resto de las oficinas 
que mantiene abiertas en el exterior?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000259, Pregunta relativa al turismo de cruceros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al turismo de cruceros.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta de Andalucía la evolución del turismo de cruceros en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000260, Pregunta relativa al turismo en la Sierra Norte de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al turismo en la Sierra Norte de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar la Consejería de Turismo y Comercio para potenciar el 
sector turístico en la comarca de la Sierra Norte de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000261, Pregunta relativa a la repercusión del déficit de 2012 en materia de turismo y comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la repercusión del déficit de 2012 en 
materia de turismo y comercio.

PREGUNTA

¿Qué repercusiones va a tener el déficit alcanzado por Andalucía en 2012 en los presupuestos de la 
Consejería de Turismo y Comercio?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000262, Pregunta relativa a la campaña de promoción en el AVE Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la campaña de promoción en el AVE 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la rebaja de los billetes de AVE que se ha realizado a instancias del Ministerio de Fomento del 
Gobierno de la nación, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Turismo y Comercio realizar una campaña de promoción de Andalucía que 
aproveche la rebaja de tarifas en el AVE para impulsar el turismo nacional en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000263, Pregunta relativa al patrocinio andaluz de la Touristiker Golf Cup

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al patrocinio andaluz de la Touristiker Golf Cup.

PREGUNTA

¿Qué características tendrá y de qué medios dispondrá la Consejería de Turismo y Comercio para el 
patrocinio de la próxima edición de la Touristiker Golf Cup?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000264, Pregunta relativa a las medidas para paliar los daños ocasionados por la excepcio-
nal nevada en la Sierra Norte de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las medidas para paliar los daños ocasionados por 
la excepcional nevada en la Sierra Norte de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de la Junta de Andalucía ante el desastre agrícola, ganadero, 
forestal y medioambiental producido por la excepcional nevada del 27 y 28 de febrero de 2013 en los tér-
minos municipales de Guadalcanal, Cazalla de la Sierra, San Nicolás del Puerto, Alanís, Constantina y Las 
Navas de la Concepción de la comarca de la Sierra Norte de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000265, Pregunta relativa a las viviendas ilegales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las viviendas ilegales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente algunos medios de comunicación han informado sobre una sentencia de la Audiencia 
Provincial de Sevilla con pronunciamientos sobre no legalización de edificaciones surgidas contra el orde-
namiento urbanístico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que esta sentencia puede tener consecuencias para la legalización de 
viviendas conforme al Decreto 2/2012, de 10 de enero, por el que se regula el régimen de las edificaciones 
y asentamientos existentes en suelo no urbanizable en la Comunidad Autonómica de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000266, Pregunta relativa a la modificación de la norma de calidad del ibérico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la modificación de la norma de calidad del ibérico.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz del proyecto de modificación de la norma de calidad del ibérico 
realizado por el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y su repercusión en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000267, Pregunta relativa la rebaja de 35 a 20 del requisito de las peonadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa la rebaja de 35 a 20 del requisito de las peonadas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía del artículo 2 y la disposición transitoria 
única del Real Decreto-ley 1/2013, de 25 de enero, por el que se prorroga el programa de recualificación 
profesional de las personas que agoten su protección por desempleo y se adoptan otras medidas urgentes 
para el empleo y la protección social de las personas desempleadas, que rebaja el número de peonadas 
necesarias de 35 a 20 para acceder al subsidio por desempleo o a la renta agraria, y su entrada en vigor con 
carácter retroactivo desde el 1 de septiembre de 2012, del que se beneficiarán los trabajadores eventuales 
agrarios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000268, Pregunta relativa a la violencia de género en niñas y mujeres con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la violencia de género en niñas y mujeres 
con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colectivo de niñas y mujeres con algún tipo de discapacidad son especialmente vulnerables para sufrir 
episodios de violencia de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Ejecutivo andaluz promover nuevas medidas concretas en las que se tome en consideración 
la naturaleza específica de esta violencia de género contra el colectivo de las niñas y mujeres discapacitadas 
andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000269, Pregunta relativa a las medidas del Gobierno andaluz para las mujeres

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las medidas del Gobierno andaluz para las mujeres.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En pleno siglo XXI es un imperativo el conseguir la igualdad real entre hombres y mujeres en todos los 
ámbitos de la existencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por parte de la Consejería de Presidencia e Igualdad del Gobierno andaluz se están tomando las su-
ficientes medidas necesarias para conseguir un efectivo avance en la igualdad entre hombres y mujeres?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000270, Pregunta relativa al coste de financiación de la deuda pública andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al coste de financiación de la deuda pública andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la primera subasta de deuda que ha realizado la Junta de Andalucía en 2013, el día 22 de enero, la 
Dirección General de Tesorería colocó 12 millones de euros a tres meses a un interés marginal del 3,13% 
y cinco millones a seis meses, con un interés del 3,33%.

El coste que paga el Ejecutivo autonómico por financiarse es llamativo. En la subasta de enero de letras 
del Tesoro, el Gobierno central pagó un 0,46% por los títulos a tres meses y un 0,92% a seis.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Hacienda y Administración Pública el coste diferencial de financiación de 
la deuda pública andaluza y qué repercusiones puede tener para las finanzas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000271, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con empresas constructoras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con empresas 
constructoras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Círculo de Empresas Andaluzas de la Construcción, Consultoría y Obra Pública (CEACOP) ha ma-
nifestado en fechas recientes que, después de que entre el 27 y el 28 de diciembre de 2012 el Gobierno 
autonómico abonara a las empresas cerca de doscientos millones de euros de pagos pendientes, aún quedan 
más de 500 millones de euros y que la Junta todavía no ha aclarado cómo va a pagar y cuándo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Hacienda y Administración Pública algún calendario de pagos para las 
deudas que mantiene el Gobierno andaluz con las empresas constructoras?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000272, Pregunta relativa a la validez de las sanciones y liquidaciones de impuestos practi-
cadas por la Agencia Tributaria de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la validez de las sanciones y liquidaciones 
de impuestos practicadas por la Agencia Tributaria de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha cuestionado en la prensa la validez de las sanciones y liquidaciones practicadas 
por la Agencia Tributaria de Andalucía, debido a que las personas que firmaron los expedientes carecían de 
potestad para dictarlos; de hecho, la Sala de Granada del Tribunal Económico Administrativo Regional de 
Andalucía ya ha anulado una liquidación del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos 
Documentados a un contribuyente por estimarla contraria a derecho.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la Consejera de Hacienda y Administración Pública de la Junta de Andalucía que son sus-
ceptibles de anulación todas las liquidaciones firmadas en similares condiciones?

¿Qué medidas va a tomar para evitar la anulabilidad de los expedientes realizados y los que se resuelvan 
en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000273, Pregunta relativa a los ahorros conseguidos de acuerdo con el Plan de ajuste finan-
ciero aprobado en 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Hacienda y Administración Pública la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a los ahorros conseguidos de acuerdo con el Plan de ajuste financiero aprobado en 2012.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de ajuste financiero aprobado en 2012 contemplaba diversas medidas de ahorro en el gasto 
(fundamentalmente Cap. II), en cuestiones como alquileres, material de oficina, vehículos, teléfono, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el ahorro conseguido en gasto corriente en partidas como las citadas y otras similares?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000274, Pregunta relativa a la reducción de gastos de alquileres en la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Hacienda y Administración Pública la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a la reducción de gastos de alquileres en la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La severa crisis económica manifestada desde 2008 ha tenido importantes efectos negativos en la finan-
ciación del conjunto de las comunidades autónomas. Esta realidad ha determinado una concatenación de 
decisiones orientadas al cumplimiento de los compromisos de estabilidad a medio y largo plazo, como 
el acuerdo de 24 de julio de 2012, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba un conjunto de 
medidas relacionadas con el cumplimiento del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la Junta 
de Andalucía 2012-2014.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado en relación al punto tercero del mencionado acuerdo, relativo a la re-
ducción de gastos derivados de contratos de arrendamientos de inmuebles suscritos por las consejerías, 
entidades instrumentales y consorcios de la Administración de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 190	 IX LEGISLATURA	 26 de marzo de 2013

Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000275, Pregunta relativa a la externalización de los servicios en materia de igualdad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Presidencia e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la externalización de los servicios en materia de igualdad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del programa 3.2.G «Acciones para la igualdad y promoción de las mujeres», a desarrollar por el 
IAM (dependiente de la Consejería de Presidencia e Igualdad) de los Presupuestos para 2013, el Capítulo II 
Gastos Corrientes de Bienes y Servicios, de este mismo programa 3.2.G, ha pasado de 4.773.864 en 2012 
a 8.409.019 euros en 2013 (3.635.155 millones más). Incremento que se da en el concepto 227 Trabajos 
realizados por otras empresas y profesionales, con lo que podemos afirmar que casi cuatro millones de euros 
se destinan a trabajos, que, siendo competencia de la Junta de Andalucía y de sus organismos autónomos, 
se ejecutarán mediante contratos a empresas externas y/o profesionales independientes a la función pública. 
De esa cantidad, 6.440.769 euros están asignados a una aplicación económica desconocida denominada 
«Servicios Asistenciales».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha existido un aumento de la externalización de servicios dentro del IAM?
¿Qué motivos existen para mantener o, en su caso, aumentar los servicios llevados a cabo por empresas 

o profesionales externos y/o independientes de la función pública?
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¿Cuáles son los servicios asistenciales llevados a cabo por empresas y/o profesionales independientes 
de la función pública?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta oral en Comisión

9-13/POC-000276, Pregunta relativa al turismo en Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Turismo y Comercio, relativa al turismo en Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Ministerio de Industria ha concedido autorización al proyecto presentado por la empresa 
Gas Natural para inyectar gas procedente de Argelia en los pozos de extracción que esta misma empresa 
tiene en el Parque Natural de Doñana y en la comarca de Doñana.

En el ámbito andaluz hay que señalar que el Pleno del Consejo de Participación de Doñana, del que 
forma parte la Consejería, no se reunió en su momento para emitir informe, reuniéndose solo la Comisión 
Permanente del mismo.

Esta autorización concedida por el Ministerio de Industria ha generado el rechazo de todas las organi-
zaciones ecologistas más importantes de España y Europa, algunas de las cuales han amenazado incluso 
con desarrollar campañas de boicots internacionales en el caso de que el proyecto vea finalmente la luz.

Teniendo en cuenta lo que Doñana representa desde el punto de vista medioambiental, económico y 
social para la provincia de Huelva y para Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 190	 IX LEGISLATURA	 26 de marzo de 2013

Pág. 65

PREGUNTAS

¿Considera la Consejería que un proyecto de este tipo tendría repercusiones negativas en el sector 
turístico onubense?

¿Qué medidas se piensan poner en marcha desde la Consejería para evitar que el sector sufra repercu-
siones negativas como consecuencia de este proyecto?

¿Piensa solicitar esa Consejería la reunión del Pleno del Consejo de Participación de Doñana para hacer 
constar su posición en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Solicitud de comparecencia en Pleno

9-13/APP-000045, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración del Consejo de Gobierno sobre el Consorcio para la mejora de las ha-
ciendas locales a su finalización en 2012

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Solicitud de comparecencia en Comisión

9-13/APC-000084, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la reforma de la Política Pesquera Común

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000085, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre el impacto de la PAC, que se encuentra en proceso de debate en el Parlamento Eu-
ropeo, en Andalucía, así como las iniciativas y propuestas que desde el Gobierno andaluz se han 
realizado

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000086, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre las repercusiones del Presupuesto de la Unión Europea en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000087, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Edu-
cación

Asunto: Informar sobre la continuidad de los programas educativos

Presentada por el Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica y los Ilmos. Sres. D. José 
Muñoz Sánchez, D. Francisco Menacho Villalba, Dña. Adela Segura Martínez, D. José Bernal 
Gutiérrez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000088, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Edu-
cación

Asunto: Informar sobre los criterios de escolarización

Presentada por el Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica y los Ilmos. Sres. D. José 
Muñoz Sánchez, D. Francisco Menacho Villalba, D. Manuel Carmona Jiménez, D. Francisco Ja-
vier Aragón Ariza y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000089, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el proyecto de implantación de la nueva oficina judicial

Presentada por el Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica y los Ilmos. Sres. D. José 
Muñoz Sánchez, Dña. María Nieves Masegosa Martos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Sole-
dad Pérez Rodríguez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000090, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre las reformas de la Política Pesquera Común (PPC)

Presentada por el Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica y los Ilmos. Sres. D. José 
Muñoz Sánchez, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Josefa Vioque Zamora, Dña. Natividad Re-
dondo Crespo y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000091, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la valoración del Consejo de Gobierno sobre el Consorcio para la mejora de las ha-
ciendas locales a su finalización en 2012

Presentada por los Excmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica y Dña. Antonia Jesús 
Moro Cárdeno y los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez, D. José Caballos Mojeda, D. Miguel 
Castellano Gámez y Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000092, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la continuidad de programas educativos

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000093, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la evaluación de la gestión realizada contra la violencia de género en Andalucía en 
materia de su competencia

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000094, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la evaluación de la política desarrollada por la Consejería relativa a espectáculos pú-
blicos, actividades recreativas, juego y espectáculos taurinos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000095, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la evaluación de las políticas de inmigración desarrolladas por la Consejería

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000096, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la evaluación y grado de ejecución del III Pacto Andaluz por el Turismo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000097, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local 
y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre la valoración del Gobierno andaluz sobre el artículo 2 y la disposición transitoria única 
del Real Decreto-ley 1/2013, de 25 de enero, por el que se prorroga el programa de recualificación 
profesional de las personas que agoten su protección por desempleo y se adoptan otras medidas 
urgentes para el empleo y la protección social de las personas desempleadas, que rebaja el número 
de peonadas necesarias de 35 a 20 para acceder al subsidio por desempleo o a la renta agraria, y su 
entrada en vigor con carácter retroactivo desde el 1 de septiembre de 2012, del que se beneficiarán 
los trabajadores eventuales agrarios de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000098, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la valoración del Gobierno andaluz sobre el proyecto de modificación de la norma de 
calidad del ibérico que ha realizado el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y su 
repercusión en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000099, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre el acuerdo logrado por los Estados miembros de la Unión Europea sobre el Marco Fi-
nanciero Plurianual 2014-2020, su afectación para el proceso de reforma de la Política Agraria Común 
y su repercusión para Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000100, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el procedimiento de retención o deducción previsto en el artículo 87 de la Ley 5/2010, 
de Autonomía Local de Andalucía y cuál ha sido su aplicación desde la entrada en vigor del texto 
normativo hasta el día de la fecha

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000101, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Consejo de Gobierno como consecuencia de las sen-
tencias contrarias a la reordenación del sector público andaluz falladas por el Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000102, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la situación del Plan de eliminación de gastos en vehículos oficiales del Gobierno an-
daluz, destinados al uso de altos cargos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000103, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Edu-
cación

Asunto: Informar sobre la conmemoración de la fundación del Reino de Granada

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000104, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Edu-
cación

Asunto: Informar sobre la situación del programa TIC en los centros escolares

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000105, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Edu-
cación

Asunto: Informar sobre la evaluación educativa en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000106, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación del Servicio de Orientación y Asistencia Jurídica Penitenciaria en Andalu-
cía y su concierto con el Consejo Andaluz de Colegios de Abogados

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 18 de marzo de 2013
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RÉGIMEN INTERIOR

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

9-13/AEA-000041, Acuerdo de 13 de marzo de 2013, de la Mesa del Parlamento de Andalucía, por el 
que se renuncia a la celebración del contrato para el desarrollo del proyecto prisma, destinado a la 
implantación de servicios para la modernización, integración e interoperabilidad de los sistemas de 
información del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 20 de marzo de 2013

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 13 de marzo de 2013, ha acordado 
renunciar a la celebración del contrato para el desarrollo del proyecto prisma, destinado a la implantación 
de los servicios para la modernización, integración e interoperabilidad de los sistemas de información del 
Parlamento de Andalucía (Expte 78/09), conforme a lo previsto en el artículo 155.2 del texto refundido de la 
Ley de Contratos del Sector Público, por las razones de interés público expuestas en el Acuerdo.

Sevilla, 20 de marzo de 2013. 
El Letrado Mayor-Secretario General, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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RÉGIMEN INTERIOR

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

Resolución de 21 de marzo de 2013, de la Secretaría General, por la que se anuncia la subasta pública 
para la enajenación de seis vehículos propiedad del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 21 de marzo de 2013

Resolución de 21 de marzo de 2013, de la Secretaría General, por la que se anuncia la licitación mediante 
subasta pública para la enajenación de seis vehículos propiedad del Parlamento de Andalucía.

1. Entidad adjudicadora.
a) Organismo: Parlamento de Andalucía.
b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Asuntos Generales y Gestión del Personal.
c) Obtención de documentos e información:

1) Dependencia: Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal.
2) Domicilio: calle San Juan de Ribera, s/n.
3) Localidad y código postal: Sevilla, 41009.
4) Teléfono: 954 592 100.
5) Telefax: 954 592 248.
6) Correo electrónico: contratacion@parlamentodeandalucia.es.
7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.parlamentodeandalucia.es (área del perfil del 
contratante).
8) Fecha límite de obtención de documentación e información: las 13:00 horas del día 16 de abril de 2013.
9) Fecha de exposición de los vehículos: 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12 y 15 de abril de 2013.
10) Lugar de exposición de los vehículos: sede del Parlamento de Andalucía, en calle San Juan de 
Ribera s/n, en Sevilla.
11) Horario de exposición de los vehículos: de 10:00 a 13:00.

d) Número de expediente: 116/12.

2. Objeto de la subasta:
a) Descripción: enajenación de seis vehículos propiedad del Parlamento de Andalucía.
b) División por lotes y número de lotes: sí, dos lotes.

Lote 1:
- Vehículo marca AUDI, Modelo A8, matrícula 8245-BNT.
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Lote 2:
- Vehículo marca AUDI, Modelo A6, matrícula 5421-BBX.
- Vehículo marca AUDI, Modelo A6, matrícula 1920-BTS.
- Vehículo marca AUDI, Modelo A6, matrícula 1892-BTS.
- Vehículo marca AUDI, Modelo A6, matrícula 6172-CZW.
- Vehículo marca AUDI, Modelo A6, matrícula 6186-CZW.

3. Tramitación y procedimiento:
a) Tramitación y procedimiento: subasta pública.
b) Subasta electrónica: no.

4. Tipo de licitación:
a) Lote n.° 1: tres mil ochocientos setenta euros (3.870,00 €).
b) Lote n.° 2: ocho mil novecientos noventa y dos euros (8.992,00 €).

5. Depósito previo:
a) Lote n.° 1: novecientos sesenta y siete euros con cincuenta céntimos (967,50 €).
b) Lote n.° 2: dos mil doscientos cuarenta y ocho euros (2.248,00 €).

6. Requisitos específicos del licitador: los determinados en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.
a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del día 22 de abril de 2013.
b) Modalidad de presentación: la indicada en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
c) Lugar de presentación.

1) Dependencia: Registro General del Parlamento de Andalucía.
2) Domicilio: calle San Juan de Ribera, s/n.
3) Localidad y código postal: Sevilla, 41009.
4) Dirección electrónica: no.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: tres meses.

8. Apertura de ofertas.
a) Entidad: sede del Parlamento de Andalucía.
b) Dirección: calle San Juan de Ribera, s/n.
c) Localidad: Sevilla.
d) Fecha y hora: a las 12:00 horas del día 3 de mayo de 2013.

9. Gastos de publicidad: el presente anuncio y demás gastos de difusión de la licitación serán por cuenta 
del adjudicatario.
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10. Otras informaciones: se podrá consultar el pliego de cláusulas administrativas particulares y el de 
prescripciones técnicas en la página web del Parlamento de Andalucía: www.parlamentodeandalucia.es (área 
del perfil del contratante).

Sevilla, 21 de marzo de 2013. 
El Letrado Mayor-Secretario General, 

José Antonio Víboras Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 190	 IX LEGISLATURA	 26 de marzo de 2013

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

COMENTARIOS AL ESTATUTO DE 
AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

 
Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aporta-
ciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profe-
sores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, 
acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero.
Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición
Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012.
Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.
Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.
ISBN: 978-84-92911-06-6.
PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.

PUBLICACIONES OFICIALES

• Reúne la colección de Boletines Oficiales y Diarios de 
Sesiones publicados en cada legislatura y reproduci-
dos en formato PDF.

• Completa información sobre la composición de los di-
ferentes órganos parlamentarios de cada legislatura.

• Enlaces a la videoteca del Parlamento para consultar 
cualquiera de los ficheros audiovisuales de todas las se-
siones celebradas en la VIII legislatura.

COLECCIÓN LEGISLATIVA

• Recopilación anual actualizada de las leyes aproba-
das por el Parlamento de Andalunales del proceso 
autonómico.

• Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas.

• Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

Edita: Servicio de Publicaciones Oficiales. Parlamento de Andalucía.

OTRAS PUBLICACIONES DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA


	BOPA 190, de 26 de marzo de 2013
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Pregunta para respuesta oral en Comisión
	9-12/POC-000047, Pregunta relativa a la conmemoración del Milenio del Reino de Granada
	9-13/POC-000140, Pregunta relativa al nombramiento del nuevo gerente del Consorcio Milenio de Granada
	9-13/POC-000162, Pregunta relativa a la campaña «En defensa del modelo comercial andaluz», en Granada
	9-13/POC-000228, Pregunta relativa a la celebración de la Bolsa Internacional de Turismo (ITB) de Berlín
	9-13/POC-000229, Pregunta relativa a la iniciativa legislativa popular de dación en pago
	9-13/POC-000230, Pregunta relativa a restricción de permisos sindicales
	9-13/POC-000231, Pregunta relativa a las dificultades en la conciliación de la vida laboral y familiar para el personal de Justicia
	9-13/POC-000232, Pregunta relativa al programa Profundiza
	9-13/POC-000233, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Almería
	9-13/POC-000234, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Cádiz
	9-13/POC-000235, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Córdoba
	9-13/POC-000236, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Granada
	9-13/POC-000237, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Huelva
	9-13/POC-000238, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Jaén
	9-13/POC-000239, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Málaga
	9-13/POC-000240, Pregunta relativa a las políticas de desarrollo rural en la provincia de Sevilla
	9-13/POC-000241, Pregunta relativa a la deuda de los ayuntamientos con la Junta de Andalucía
	9-13/POC-000242, Pregunta relativa al banco malo
	9-13/POC-000243, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Almería
	9-13/POC-000244, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Cádiz
	9-13/POC-000245, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Córdoba
	9-13/POC-000246, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Huelva
	9-13/POC-000247, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Jaén
	9-13/POC-000248, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Málaga
	9-13/POC-000249, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Sevilla
	9-13/POC-000250, Pregunta relativa a la licitación de las obras en un centro educativo de Torre de Benagalbón, en El Rincón de la Victoria, Málaga
	9-13/POC-000251, Pregunta relativa a la denuncia de familias del colegio Virgen del Pilar, en Algeciras, Cádiz
	9-13/POC-000252, Pregunta relativa a la licitación de las obras del futuro centro educativo en Torre de Benagalbón, Málaga
	9-13/POC-000253, Pregunta relativa a la supresión de sesenta unidades en colegios concertados de Andalucía
	9-13/POC-000254, Pregunta relativa al estudio de Comisiones Obreras
	9-13/POC-000255, Pregunta relativa a las obras del CEIP Antonio Machado en Jerez de la Frontera
	9-13/POC-000256, Pregunta relativa a la culminación de las obras en el colegio público Los Ángeles, de Alcolea, Córdoba
	9-13/POC-000257, Pregunta relativa a la bolsa de interinos funcionarios de Justicia, en Andalucía
	9-13/POC-000258, Pregunta relativa a las oficinas exteriores de la Junta de Andalucía
	9-13/POC-000259, Pregunta relativa al turismo de cruceros
	9-13/POC-000260, Pregunta relativa al turismo en la Sierra Norte de Sevilla
	9-13/POC-000261, Pregunta relativa a la repercusión del déficit de 2012 en materia de turismo y comercio
	9-13/POC-000262, Pregunta relativa a la campaña de promoción en el AVE Andalucía
	9-13/POC-000263, Pregunta relativa al patrocinio andaluz de la Touristiker Golf Cup
	9-13/POC-000264, Pregunta relativa a las medidas para paliar los daños ocasionados por la excepcional nevada en la Sierra Norte de Sevilla
	9-13/POC-000265, Pregunta relativa a las viviendas ilegales
	9-13/POC-000266, Pregunta relativa a la modificación de la norma de calidad del ibérico
	9-13/POC-000267, Pregunta relativa la rebaja de 35 a 20 del requisito de las peonadas
	9-13/POC-000268, Pregunta relativa a la violencia de género en niñas y mujeres con discapacidad
	9-13/POC-000269, Pregunta relativa a las medidas del Gobierno andaluz para las mujeres
	9-13/POC-000270, Pregunta relativa al coste de financiación de la deuda pública andaluza
	9-13/POC-000271, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con empresas constructoras
	9-13/POC-000272, Pregunta relativa a la validez de las sanciones y liquidaciones de impuestos practicadas por la Agencia Tributaria de Andalucía
	9-13/POC-000273, Pregunta relativa a los ahorros conseguidos de acuerdo con el Plan de ajuste financiero aprobado en 2012
	9-13/POC-000274, Pregunta relativa a la reducción de gastos de alquileres en la Junta de Andalucía
	9-13/POC-000275, Pregunta relativa a la externalización de los servicios en materia de igualdad
	9-13/POC-000276, Pregunta relativa al turismo en Doñana

	Solicitud de comparecencia en Pleno
	9-13/APP-000045, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

	Solicitud de comparecencia en Comisión
	9-13/APC-000084, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
	9-13/APC-000085, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente ante la Comisión de Asuntos Europeos
	9-13/APC-000086, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Asuntos Europeos
	9-13/APC-000087, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación
	9-13/APC-000088, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación
	9-13/APC-000089, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior
	9-13/APC-000090, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
	9-13/APC-000091, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-13/APC-000092, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación
	9-13/APC-000093, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior
	9-13/APC-000094, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior
	9-13/APC-000095, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior
	9-13/APC-000096, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-13/APC-000097, Solicitud de comparecencia del Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
	9-13/APC-000098, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
	9-13/APC-000099, Solicitud de comparecencia del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
	9-13/APC-000100, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-13/APC-000101, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-13/APC-000102, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-13/APC-000103, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación
	9-13/APC-000104, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación
	9-13/APC-000105, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación
	9-13/APC-000106, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior


	RÉGIMEN INTERIOR
	Contratos administrativos
	ACUERDO de 13 de marzo de 2013, de la Mesa del Parlamento de Andalucía, por el que se renuncia a la celebración del contrato para el desarrollo del proyecto PRISMA, destinado a la implantación de servicios para la modernización, integración e interoperabi
	Resolución de 21 de marzo de 2013, de la Secretaría General, por la que se anuncia la subasta pública para la enajenación de seis vehículos propiedad del Parlamento de Andalucía




